

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 77 (10194)
24 сентября
2025 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/[soroka.rus](#)
► ВКонтакте: vk.com/[soroka_ru](#)
► радио Сорокино 103,2 FM

Посвящение в пешеходы

Безопасность. Первоклассники стали полноправными участниками дорожного движения



На снимках: Самостоятельных пешеходов теперь стало больше / ФОТО: АРХИВ

После прохождения всех станций и подсчёта результатов школьникам были вручены свидетельства пешеходов. Капитан полиции Лариса Пилипчук обратилась к первоклассникам с напутственными словами. - Дорогие первоклассники, хочу вам задать несколько вопросов и направить на правильный дорожный путь пешехода. Если до сегодняшнего дня вы ходили в школу только с родителями, то с этого дня после прохождения всех станций вы становитесь полноправными пешеходами. Но в первую очередь вы должны разработать безопасный маршрут от дома до школы и каждый день с родителями проговаривать и повторять его. Помните, что дорога не прощает ошибок. Всегда переходите проезжую часть только по пешеходному переходу и на зелёный сигнал светофора, убедившись, что все автомобили остановились. Не отвлекайтесь на телефоны и разговоры, будьте внимательны к дорожным знакам и сигналам. Пусть ваш путь всегда будет безопасным. Вы теперь не просто первоклассники – вы пример для других! – сказала капитан полиции. Педагог - организатор Наталья Александровна Шнайдер подчеркнула важность таких мероприятий. – Мы ежегодно проводим посвящение в пешеходы, потому что безопасность наших детей – это приоритет. Теоретические знания, подкрепленные практикой в игровой форме, помогают ребятам лучше усвоить жизненно важные правила, – сказала она. Завершился праздник коллективной фотографией на память и дружным обещанием первоклассников всегда соблюдать правила дорожного движения. Это мероприятие не только стало запоминающимся событием для детей, но и важным шагом в формировании культуры безопасного поведения на дороге. Теперь юные пешеходы лучше подготовлены к участию в дорожном движении и понимают свою ответственность за личную безопасность и безопасность окружающих.

Ольга Басова

■ Восемнадцатого сентября в Сорокинской школе №1 для самых юных учеников состоялось важное событие – торжественное посвящение в пешеходы.

Этот день стал для первоклассников особенным, подчеркнув,

что с этого момента они не просто учащиеся, а полноправные участники дорожного движения, которые каждый день самостоятельно совершают путь из дома в школу и обратно. Для того чтобы эта дорога была безопасной, ребята должны знать правила и уметь выстраивать свой маршрут без риска для жизни и здоровья. Мероприятие началось с ув-

лекательного путешествия по станциям, где на каждой из них школьникам предлагались задания, напрямую связанные с правилами дорожного движения. Помощь в организации и проведении праздника оказала команда волонтёров из числа учащихся десятого класса, а также капитан полиции Лариса Пилипчук. На станции «Потерянные буквы» ребят

встречал Илья Спартов, на станции «Внимательные» – Виолетта Соколова, следующая точка маршрута «Дорожный знак, азбука» была под руководством Азиры Абрахмановой, на четвёртой станции «Знаки: запрещаются-разрешаются» задания объясняла Ангелина Спартова, а на станции «Автомульти» ребята выполняли задания вместе с Соней Ивановой.

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА
24 сентября
 +14
 +9

ЧЕТВЕРГ
25 сентября
 +7
 +4

ПЯТНИЦА
26 сентября
 +11
 +4

СУББОТА
27 сентября
 +13
 +7

"АгроФитнес" собрал друзей

Спорт- норма жизни. Традиционный день здоровья прошёл в районе

Ольга Басова

■ Трудовые коллективы со всего района сошлись на лыжной базе в весёлых и спортивных состязаниях.

19 сентября в погожий осенний день лыжная база в районном центре стала эпицентром спортивной жизни и хорошего настроения. Здесь традиционно состоялся осенний День здоровья для организаций Сорокинского района, в этом году получивший креативное тематическое название «АгроФитнес».

Яркое спортивное событие объединило представителей самых разных профессий, доказав, что спорт – это неотъемлемая часть жизни, источник бодрости и отличный повод для общения. С каждым годом география и число участников праздника растут, что говорит о его популярности и важности.

В соревнованиях приняли участие рекордное число команд, представляющих организации со всего района. На старт вышли: два состава от администрации Сорокинского муниципального района; коллективы Сорокинских школ №1, №2 и №3; воспитатели детских садов №1 и №2; команды учреждений культуры: Детской школы искусств (ДШИ) и Центра детского творчества (ЦДТ); представители важнейших служб: ветеринарной станции, районной центральной больницы, энергетики и спасатели; делегация от Знаменниковского сельского по-



■ На снимке: фрагменты яркого спортивного мероприятия/ ФОТО: АВТОР

селения; а также команды коррекционной школы-интерната, спортивной школы и новички праздника — сборная «Защитники Отечества».

Торжественную часть мероприятия открыл глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев.

— Уважаемые участники спортивного праздника, спортсмены, коллеги! В этот замечательный день я рад вас всех здесь видеть. Мы традиционно проводим районный День здо-

ровья, чтобы проявить себя, поучаствовать в интересных соревнованиях, пообщаться, а главное — оздоровиться. Радует, что с каждым годом у нас становится всё больше команд. Желаю каждому из вас хороших стартов и удачных финишей. Наша главная задача — двигаться вперёд, не останавливаться на месте, — сказал Александр Агеев.

Главный судья соревнований Дмитрий Беллер подробно рассказал участникам о предстоящих испытаниях. Для команд была подготовлена увлекательная трасса, состоящая из шести этапов. Каждый этап, по замыслу организаторов, должен был напомнить о важности физического труда, связанного с сельским хозяйством и работой на приусадебных участках, превратив привычные действия в увлекательные спортивные дисциплины.

Эмоциями от прохождения необычной полосы препятствий поделились капитаны команд.

— Было не просто, но невероятно весело! Этапы действительно напоминали дачные хлопоты: где-то нужно было

проявить силу, как при переносе мешка с картошкой, а где-то — ловкость и точность. Это сплачивает коллектив по-новому, не в кабинете, а на свежем воздухе. Мы зарядились энергией на все выходные! — сказал капитан команды «Молния», Сорокинской школы №1.

— Мы в восторге от концепции! Было очень душевно и по-осеннему уютно, несмотря на соревновательный дух. Чувствовалось, что каждый этап продуман с юмором и любовью. После таких мероприятий понимаешь, что наш труд на земле — это и есть настоящий фитнес, который всегда с нами. Спасибо организаторам за этот праздник! — поделился впечатлением представитель команды «Спасатели».

«АгроФитнес» стал не просто соревнованием на силу и ловкость, но и настоящим праздником, зарядившим всех участников энергией, положительными эмоциями и командным духом. Мероприятие вновь доказало, что заботиться о своём здоровье, вести активный образ жизни и поддерживать спортивные традиции — это актуально, полезно и модно.



Короткой строкой

За отвагу и мужество

■ Губернатор Тюменской области Александр Моор сообщил в своем официальном канале в мессенджере MAX о важном событии: Президент Российской Федерации Владимир Путин присвоил почетное наименование «гвардейский» саперному полку, сформированному на территории Тюменской области.

Этот указ был подписан 15 сентября 2025 года под номером 646 и стал признанием массового героизма, мужества и стойкости личного состава полка, проявленных в ходе боевых действий по защите Родины и государственных интересов в условиях вооруженных конфликтов.

91-й саперный полк, получивший почетное звание «гвардейский», состоит преимущественно из жителей Тюменской области. Подразделение участвовало в боевых операциях на различных направлениях, включая стратегически важные территории — от Херсонской области на юге до Курского пограничья на западе. Благодаря постоянной поддержке региональных властей, полк регулярно получает современную специализированную технику и необходимое снаряжение, что значительно повышает эффективность его действий на поле боя.

Губернатор Александр Моор подчеркнул, что 91-й полк стал первым подразделением из числа мобилизованных жителей Тюменской области, которому было присвоено почетное звание «гвардейский». Это свидетельствует о высоком профессионализме и самоотверженности бойцов, которые с честью выполняют свой долг перед Родиной.

Особое внимание стоит уделить защитникам Отечества из Омутинского округа, входящим в состав 91-го полка. Они были призваны на службу в рамках частичной мобилизации и внесли значительный вклад в достижение этого важного признания. Каждый из них проявил исключительную храбрость и ответственность, что стало неотъемлемой частью общего успеха подразделения.

Присвоение почетного наименования «гвардейский» — это не только высокая честь для личного состава полка, но и символ признания заслуг всех жителей Тюменской области, которые поддерживают своих защитников. Это событие вдохновляет на дальнейшую поддержку и укрепление обороноспособности региона и страны в целом.

QR-
для подде-
газет с



Бол
ново

в на
групп
соцс

На фото старое взгляну...

Увлечения. В том, что фотографии — мост между прошлым и настоящим, вновь убедились сорокинцы

■ В Центре культурного развития имени И.Т. Гейко состоялась встреча участников библиотечного клуба «Общение».

Наталья Ханжина, библиотекарь, пригласила всех на час, посвященный истории фотографии — «Жизнь, скатая в архивы». Она рассказала о первых шагах отечественной фотографии, показав копии знаменитых снимков: чёрно-белый образ Исаакиевского собора 1839 года и ранний цветной снимок 1909 года. Затем Надежда Андреевна Гугель поделилась своим опытом и рассказала о работе фотокорреспондента.

Перед встречей каждому предложили выбрать фотографию, которая хранит в себе

особую историю — личную или семейную.

На встрече участники показали свои бесценные фотографии, каждая из которых сопровождалась уникальным рассказом. Валентина Гаттаровна Антоненко поделилась воспоминаниями о своей первой семейной фотографии, которая вдохновила её на создание стихотворения «Куст черемухи» в зрелом возрасте.

Старые фотографии — это не просто изображения, а живые воспоминания, способные рассказать о многом. Они позволяют прикоснуться к прошлому семьи, к эпохам, которые нам знакомы лишь по рассказам близких. Каждая фотография — как ниточка, связывающая настоящее с историей.



■ На снимке: участники библиотечного клуба «Общение» / ФОТО: АРХИВ

Короткой строкой

Браконьеры бесчинствуют

■ 21 сентября госохотинспекторами Сорокинского сектора надзора, контроля Госохотдепартамента Тюменской области на территории общедоступных охотничьих угодий выявлен факт незаконной добычи одной особи косули сибирской, произведённой с нарушением установленных сроков охоты.

С помощью квадрокоптера зафиксирован факт незаконной охоты, трое охотников без разрешительных документов на добычу задержаны и переданы в УМВД, — сообщил заведующий Сорокинским территориальным сектором надзора, контроля Госохотдепартамента Тюменской области Вячеслав Долгих.

Действия нарушителей могут быть квалифицированы как факт совершения преступления, предусмотренного статьёй 258 УК РФ «Незаконная охота».

Ведётся доследственная проверка, обстоятельства дела устанавливаются.



Аграрные страдания

Сельское хозяйство. Уборочная в районе продолжается

Людмила Дюрягина

■ Есть у аграриев три страды: сев, уборочная и заготовка кормов. Весной, когда природа оживает, главное — вовремя и качественно отсеяться.

Для этого нужны отлаженная посевная техника, добротные семена, хорошо знающие агротехнику механизаторы, грамотные специалисты и руководители хозяйств. Всё чаще весной и в уборочную страду хлеборобы молятся, чтобы погода не подвела. А она таки подводит. Переувлажнение почвы тормозило полевые работы на севе. С горючим возникла проблема в АО «АТЦ» — удалось посеять лишь 571 гектар гороха и 88 гектаров рапса (а по плану надо было посеять зерновые и зернобобовые культуры на площади 13107 га). Быть или не быть солярке — вот в чём оказалась загвоздка.

В итоге всеми вместе хозяйствами засеяно 7207 гектаров полей. Арифметика несложная: если к 7207 га добавить 13000 га — такой посевной клин был бы и в этом году в Сорокинском районе. Да если учесть, что урожайность на всех полях АТЦ была более 20 центнеров с гектара... К слову сказать, урожайность гороха в текущую уборочную страду составила в АО «АТЦ» 24 центнера с гектара.

Ольге Валерьевне Павловой (ООО «Пинигинское»), Николаю Сергеевичу Митяеву (ООО «Петровское»), Сергею Александровичу Склянову (ИП ГК(Ф) Х Склянов С.А.) удалось первыми завершить посевные



■ На снимке: техника всё ещё в полях / ФОТО: АРХИВ

работы. И вот теперь на уборке они вновь в лидерах. Пинигинцы собрали урожай с площади 1000 гектаров, урожайность — 15 центнеров. Петровцы намолотили 857 тонн зерна с 541 гектара, урожайность — 18,9 центнера. Работы продолжаются.

Удивили фермеры Скляновы: с площади 333 га намолотили 1112 тонн зерна урожайностью 33,4 центнера с гектара. Такая урожайность в нашем районе впервые. А 17 сентября при уборке пшеницы с 28 га намолотили 114 тонн зерна урожайностью более 40 центнеров с гектара. Честь и хвала фермерскому хозяйству, главе которого и советом и делом помогает сын Александр, получивший после окончания Тюмен-

ской сельхозакадемии хорошую практику работы в администрации и на земле в Сорокинском районе. Сегодня он большой профессионал в отрасли, живёт и работает в Тюмени, возглавляет ООО «АгроЭксперт Групп».

В воскресенье состоялись выборы в думу Сорокинского муниципального округа. В списке депутатов Ольга Павлова, директор ООО «Пинигинское». Это замечательно — опытный аграрий, зная изнутри все проблемы сельского хозяйства, будет отстаивать интересы тружеников полей и ферм.

— Да, мы уже завершили уборку зерновых. Урожайность невысокая, но надо учитывать физические возможности наших полей, непогоду и отсут-

ствие средств на приобретение удобрений. Хлеборобы опытные, в основном все в зрелом возрасте. Молодёжь не желает работать на земле, и это очень плохо.

Кадровая проблема волнует и Николая Митяева, директора ООО «Петровское»:

— Уборочную, как и посевную, проводим организованно, — говорит он. — С семенами и горючим проблем нет. А вот с механизаторами в последние годы проблематично. Мы приглашаем людей из Пинигино, Осиновки, других сёл. Привозим утром, вечером отвозим домой. Как-то так выкручиваемся. Продолжаем заниматься заготовкой кормов для животноводства. Заготовили сено, сенаж, на очереди силос — ждём дозревания кукурузы.

Директор ООО «Нива» Виктор Клюков назвал весеннюю страду 2025 года наиболее сложной. «Не помню такого переувлажнения почвы: только очистим поле от травы и сорняков, как они тут же появляются после очередных дождей. Приходится делать повторную обработку. Выбираем участки, где земля сухе, изыскиваем возможности для продвижения вперёд, сроки-то уходят».

Уходят они и на уборке выращенного урожая. И та же незадача — переувлажнение. А провести работы надо на площади 2600 га. Коллектив «Нива» с этой задачей непременно справится. Упорства и профессионализма хлеборобам не занимать. Здесь умеют использовать по максимуму каждый погожий час.

В целом по району уборочная страда приближается к экватору. В понедельник она преодолеет этот рубеж.

Подписывайтесь на канал
губернатора
Тюменской области
Александра Моора

в мессенджере
max



ВЕРИМ ПОБЕДУ



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ



ЯРМАРКА «РЫБНЫЙ БАРИН»

РЫБА
и
МОРСКИЕ
ДЕЛИКАТЕСЫ
ЧАВЫЧА, НЕРКА,
ФОРЕЛЬ, СЕМГА,
КИЖУЧ,
БЕЛОРЫБИЦА, РУЛЕТЫ
и МНОГОЕ ДРУГОЕ



26 СЕНТЯБРЯ

(пятница)

УНИВЕРМАГ

2 этаж

Большое Сорокино, ул. Карбышева, 2

С 10.00 до 19.00 ч.

СОЛЁНАЯ, ХОЛОДНОГО И ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ИКРЫ РАЗНЫХ СОРТОВ!

ИКРА ВЕСОВАЯ	ИКРА ПО АКЦИИ: (в жестяных банках)	1 баночка 300 р. 2 баночки 500 р. 5 баночек 1000 р. 10 баночек + 1 в подарок
-----------------	--	--

Вся продукция имеет декларации о соответствии и ветеринарные свидетельства.
Вся продукция перевозится и реализуется с соблюдением температурного режима
в витринах. Что позволяет сохранять полезные и вкусовые качества.

На правах рекламы

**Не за будьте выписать
районную газету
"Знамя труда"**

Источник

16+

**ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ
НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ**

СПИСАНИЕ ДО

10 000 000 ₽

**ПО КРЕДИТАМ (МИКРОЗАЙМЫ,
АВТОКРЕДИТЫ, ИПОТЕКА)**

**ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ:**

117

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино,
ул. Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Подписной индекс 54349.

Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печати: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 77
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 900 экз. (6+)